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Advokátní kancelář Švehlík & Mikuláš
posiluje, s novou advokátkou Marií
Adamovou přichází péče o španělské klienty
Tisková zpráva

Advokátní kancelář Švehlík & Mikuláš ( SAMAK ) do svých řad přijala od 1. srpna advokátku Marii
Adamovou, která přichází z advokátní kanceláře KPMG Legal. Marie se již ve své předchozí praxi
zaměřovala na španělské a španělsky mluvící klienty, což je směr, který bude nyní rozvíjet i v rychle
rostoucí advokátní kanceláři SAMAK.

Marie Adamová

Marie Adamová přichází do SAMAKu jako odbornice na právo obchodních společností, závazkové
právo, M&A a pracovní právo. Má i významné zkušenosti v oblasti  soutěžního práva a práva
veřejných zakázek. „Mým hlavním cílem v SAMAKu bude zajištění poskytování právního poradenství
ve španělštině pro španělsky mluvící klienty, tedy například i klienty z latinské Ameriky,“ říká Marie
Adamová a dodává: „O SAMAKu jsem slyšela již za mého působení v KPMG a věděla jsem, že jde o
rychle rostoucí kancelář, která má na jedné straně velmi osobní přístup ke klientům i vlastním
právníkům, na druhé straně vždy klade důraz na profesionalitu. A také se nebojí v uvozovkách
zkoušet nové věci, rozšiřovat své obzory. Když jsme se pak potkali se Zdeňkem Mikulášem, oba jsme
se nadchli pro možnost zavést zde a rozvíjet služby ve španělštině pro španělsky mluvící klienty. On
mi dal možnost tento nový obzor do SAMAKu přinést a já věřím, že budeme úspěšní.“

Zdeněk Mikuláš, spoluzakladatel kanceláře, si od spolupráce s novou posilou mnoho slibuje a
popisuje důvody, proč se tímto směrem SAMAK vydává: „Naše kancelář se po dvou letech fungování
již definitivně stabilizovala na trhu s právním poradenstvím, vnímají nás klienti i konkurence. Od
samého vzniku SAMAKu jsme s kolegou Markem Švehlíkem preferovali cestu kvality, nikoliv
velikosti. Nechceme být advokátní kolos s desítkami a stovkami právníků, vždy jsme chtěli a nadále
chceme raději preferovat opravdu kvalitní služby od kvalitních advokátů, navíc spojené s
individuálním a v uvozovkách řečeno rodinným přístupem. A to jak ke klientům, tak našim
pracovníkům. Příchod Marie Adamové přesně zapadá do této naší firemní filozofie. Cítíme poptávku
po právních službách ve španělštině a Marie je v tomto směru jednou z nejpovolanějších odbornic v
České republice.“
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